FIRMAX

FURNITURE COMPONENTS

YCTaHOBKa KOP3UHbI

Kak nokasaHo Ha pUCYHKe 2, BCTaBbTe
KPIOYOK HanpaensioLLell B 0TBEPCTME B
3aHen 4YaCT KOP3UHBI.

Ha3BaHve KON-BO Ha3BaHve KON-BO Ha3BaHue KON-BO Ha3BaHue

I

8 wT.
camope3 M4x16
8w 2wt
i 6 wT.

camopes M4x16

KON-BO

3adukcnpyiiTe HanpasnsoLwmne
Ha KOP3W1HE C NOMOLLIbIO BUHTOB
M4x12

" \

KOp3uHa Hanpasnsowue BUHT M4x12

TexHn4eckme xapakTepucTvkm | YcTtaHoBka ¢acaga
pa3mepbl (MM) [LnpuHa 6a3bl (Mm)
W npurHa
350*435*502mm 400 l-——l 6aasl (wm) | W (MM)
400 312
250*435*502mm 300 - . 300 | 212
i i
an 3akpenute dacan
s npucanku Ha KOP3WHE C MOMOLLbI0
MCMoNb3yinTe pasmepbl, NpeayCcTaHOBMIEHHbIX
1. YcTaHoBKa HanpaBAsoLLmMx i yrasate a seproxe. CaMODE30E, KaK NOKA3AHO
akpenuTe 2 camopesa Ha pUcyHke 5
8 C 60bLLIO FONOBKOV
™ ST4x16 Ha dacape, kak
rnokasaHo Ha PUCYHKe.
Puc.4 He 3akpyuvBaite go
KoHua!
LnpunHa 6a3bl (MM) W (Mm)
300 143 -
400 243
MpensapuTenbHO NPOCBEPNNTE OTBEPCTUS OJ1A Sakpenwre Ana peryniposku /
ocTaBLumecs dacaga ncnonbaynre
HanpasoLLMX C ABYX CTOPOH AHa Kopryca B CaMOpeabl ¢ I NpeaYCTaHOBNGHHbIE
COOTBETCTBUM C yKa3aHHbIMK pasmepamu. s & GONbLUO B BUHTE M4x8
KpernieHnsi HanpaBASIOLLIX K KOPMYCY UCMOMb3YinTe A rONOBKOIA \
camopes C noTanHom ronoskon ST4*16 ST4*168
OTBEPCTUSX,
MOKa3aHHbIX Ha
~ I pucyHke 6. i /
(s} 5 =
W o
Puc.6
L Jlns 3aBepLUeHns YCTaHOBKM OTKPOITE 1 3aKpoliTe nsaenve




